

○ Для душі

Ми їздили на фестиваль

З нагоди 20-ї річниці незалежності України адміністрація та профспілковий комітет КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр» організували поїздку на фестиваль української пісні та танцю «Чисті джерела Бугу» у с.Підлисса та с.Білий камінь, приурочену 200-літтю з дня народження Маркіяна Шашкевича.

В сонячний недільний ранок працівники нашої установи, святково вдягнені у вишиванки, з гарним настроєм та позитивними думками вирушили в дорогу. Швидко та непомітно минав час, і ось перед нами розкинулись чудові краєвиди Золочівського краю. Ми під'їхали до одного із чарівних куточків Золочівської землі – с. Підлисса, що мальовничо розкинулось біля підніжжя Білої гори.

Біла гора – це символ українства, національного відродження. З нагоди 100-річного ювілею поета, на цій горі було встановлено пам'ятник – залізний Хрест, висота якого 25 метрів. Він символізує прагнення до сонця, правди, освіти, культури, прогресу. З того часу Біла гора стала другим українським Каневом, місцем традиційних народних прощ, куди щороку в першу неділю серпня приїжджають люди, щоб віддати шану духовному просвітителю, громадському діячеві – Маркіяну Шашкевичу.

Тихо і урочисто на Білій горі – розпочинається Свята Літургія, після її закінчення – панахида. Вся громада своєю молитвою вшановує пам'ять великого поета. Саме тут, ми чуємо багато віршів, присвячених Маркіяну Шашкевичу, дізнаємося про основні віхи його біографії. До речі, поет народився 6 листопада 1811 в селі Підлисса Золочівського



повіту на Львівщині, в сім'ї священика. Навчався у Львівській та Бережанській гімназіях, згодом – у Львівській духовній семінарії. Він був організатором і лідером громадського культурного угруповання «Руська трійця», а також співавтором та видавцем альманаху «Русалка Дністровна». Будучи священиком, він одним із перших впровадив в літургію українську мову. Помер Маркіян Шашкевич 7 червня 1843 року у тридцяти дворічному віці. Його діяльність як будителя народу, поета, просвітителя, священика набула якнайширшого визнання в Галичині.

Святкування продовжувались. Ми слухали музичні твори у виконанні муніципальної академічної чоловічої хорової капели ім.Л.М.Ревуцького під диригуванням заслуженого діяча

мистецтв України Ю.В.Курача. Для нас прозвучали церковні, національні, патріотичні, а також українські народні пісні.

Наступні сторінки фестивалю відкрилися у с.Білий камінь. Саме тут, на гарно облаштованій сцені ми споглядали виступи танцювальних колективів Львівщини, а також слухали виступи талантів Золочівського краю – Народного артиста України, лауреата національної премії ім.Т.Шевченка 2011 р., соліста Київської Національної опери Сергія Магери та поета-пісняра, депутата Львівської обласної ради Теодора Кукурузи.

Всім гуртом ми танцювали запальні українські танці, співали народні пісні. У народних умільців кожен придбав собі пам'ятний сувенір, зробили на згадку кілька світлин.

Саме такі фестивалі допомагають нам зберегти в серцях незламність українського духу, утверджувати свою віру, традиції, національну єдність. Досі залишаються актуальними для нас слова українського поета Маркіяна Шашкевича:

Дайте руки, юні друзі,
Серце к серцю най припаде,
Най щезають тяжкі туги,
Ум охота най засяде.

Разом, разом, хто сил має,
Гоніть з Русі мраки тьмаві,
Зависть нас най не спиняє,
Разом к світлу, друзі жваві!

Наталія БАГРИЛО,
голова первинної профспілкової організації
Львівського регіонального
фтизіопульмонологічного центру

○ Спортивні новини

Вперше – перші!

3-6 вересня в м. Алушта АР Крим відбулась V-та ювілейна всеукраїнська Спартакіада працівників охорони здоров'я, в якій взяли участь збірні команди з 24 областей України.



Збірну команду Львівської обласної профспілки працівників охорони здоров'я України представляв її голова – Юрій Білий, капітан команди – Іван Рибчич (лікар ЛОЛФД). Спартакіада проводилась з 6-ти видів спорту: гирьовий спорт, легка атлетика, настільний теніс, шашки, шашки та армспорт.

У напруженій боротьбі збірна команда Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України виборола I-е загальнокомандне місце.

З усіх видів спорту наша команда виступала впевнено та результативно.

Особливо хочеться відзначити високі особисті результати з легкої атлетики лікаря-аспіранта ЛНМУ Ореста Булака, який зайняв два перші місця (біг 100 м та стрибки в довжину), лікаря-лаборанта обласного центру служби крові Вероніки Прейс-Кубік, яка посіла перше місце з настільного тенісу, інтерна-педіатра Ольги Пластунової – третє місце з шахів, інтерна-фармацевта Юрія Мекуша, який посів третє місце з армреслінгу. Також нашу команду гідно представили асистент кафедри хірургічної стоматології Василь Федько (шашки) п'яте місце, хірург 5-тої поліклініки Петро Панчишин (гирьовий спорт) четверте місце, дерматовенеролог Пустомитівської ЦРЛ Наталія Наконечна (легка атлетика) четверте місце, лікар – стоматолог, депутат Самбірської міської ради Василь Головач (шахи) третє-п'яте місця. Порадували і представники МЦ «Життя» – медична сестра Ірина Добридик (шашки) та помічник стоматолога Максим Лисак (настільний теніс), які також ввійшли в десятку кращих у своїх видах спорту. Окрім головного Кубка наші спортсмени отримали особисті призи та командні перемоги з легкої атлетики (III-е загальнокомандне місце), з шахів (III загальнокомандне місце) та з настільного тенісу (III загальнокомандне місце).

Отож результативні виступи команди в цілому та кожного учасника зокрема дозволили команді Львівщини стати «золотою» в комплексному заліку, випередивши «срібну» Закарпатську область та «бронзову» Запорізьську на 10 та 11 очок відповідно.

9-11 вересня в м. Шацьк на спортивно – оздоровчій базі «Медик» Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивний клуб ЛНМУ ім. Д. Галицького організували і провели традиційний семінар для голів рад колективів фізкультури медичних установ, котрий був присвячений Дню фізичної культури і спорту в Україні.

На семінарі були присутні 75 представників профспілкових організацій та активістів фізкультурного руху. Семінар відкрив голова СК ЛНМУ ім. Данила Галицького Асцатуров Є.Є. З доповідями виступали: голова ФСТ «Спартак» Первачук В.А, який провів і нагородження кращих активістів, доцент кафедри ЛНМУ Чубучна І.І., голова профкому БУ НРЦ «Джерело» – учасник велоперегонів світу в Парижі Луговської А.І., лікар ЛОЛФД Рибчич І.Є., член профкому Городоцької ЦРЛ лікар-хірург Креховецький Ю.І.

Організатори мали на меті підготувати, навчити, надати практичну та теоретичну допомогу профспілковим активістам-медикам у питанні покращення фізкультурно-масової роботи в своїх установах.

17 вересня відбулися змагання з шахів у програмі обласної спартакіади Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, в яких взяли участь десять команд медичних закладів області та Львова. Змагання проходили на спортивному комплексі НУ ім. Івана Франка. Ось їх результати:

1-е місце – ЛНМУ імені Данила Галицького (В. Федько, В.Хомишин, О. Пластунова)

2-е місце – ЛОЛФД (В. Головач, І. Рибчич, Ю. Сосновська)

3-е місце – 4-а стоматологічна поліклініка.

Іван РИБЧИЧ, лікар спортивної медицини
відділення медичного забезпечення масових
форм фізичної культури Львівського обласного
лікувально-фізкультурного диспансеру

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

МАРШАЛА Володимира Григоровича – голову Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ФЕСАНА Володимира Олександровича – головного технічного інспектора праці ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!

КМІТЬ Ірину Павлівну – головного спеціаліста, інспектора з кадрових питань Управління охорони здоров'я Департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради

КОКОЦЬКУ Галину Олександрівну – скарбника первинної профспілкової організації Державного закладу санепідемстанції Залізничного району Львова

КУШНІР Іванну Василівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського державного перинатального центру

РИБАК Марію Михайлівну – скарбника первинної профспілкової організації ВАТ «Львівський завод РЕМА»

УМАНОВУ Марію Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного Товариства Червоного Хреста

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі.

Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.